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12 апреля 1961 года

 На корабле 
«Восток» Гагарин 
впервые облетел 
вокруг Земли.



Магазин  -  продавец
Больница  -  врач
Космический
 корабль  - ….к о с м о н ва т



O И.п.      планеты                спутники

O Р.п.       планет                   спутников

O Д.п.      планетам              спутникам

O В.п.       планеты                спутники

O Т.п.       планетами            

спутниками

O П.п.   о планетах            о спутниках

1 склонение 2 склонение



Цель урока

O Научиться писать 

орфограммы в безударных 

окончаниях 

существительных 

множественного числа в Т, Д 

и П падежах



O С  А  Л  Ю  Т



Т.п., 2 скл

Т.п., 2 скл

Т.п. 2 скл

П.п. 2 скл

O В 1961 года состоялся  первый полёт 

человека в космос. С салютами 

встретили  это потрясающее 

известие все люди нашей страны. 

Салютами и праздничными шествиями 

встречали  

O Ю.А.Гагарина в городах нашей родины.
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Итог урока

В существительных 

множественного числа в Т.П. и Д. 

падежах  1-го  и 2-го  склонении 

окончания одинаковые.Спасибо за урок!



Литература: 

1. Учебник Полякова А. В. «Русский  язык» 3 
класс; 
2. С.И.Ожегов  «Словарь русского языка»1972г.;
3.  Г.А.Бакулина «Интеллектуальное развитие 
младших школьников на уроках русского языка» 3 
класс. – М.: Гуманит. Изд. Центр ВЛАДОС,2003 г;
4. Интернет ресурсы  images.yandex.ru›фото 
гагарина в космосе   .


